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Az„Elsö Oskolában" -  Csurgói Városi Múzeum

A Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága Csurgón 1975-ben nyitott múzeumot, 
ami a 80-as évek közepéig különböző helyeken (városi tanács és a volt bíróság épü­
lete) működött. A gyűjteményi anyag magját Papp Imre és Papp Imréné vezetésé­
vel a Honismereti Szakkör gyűjtötte össze. Ezt követően Witt Lászlóné gyarapította 
és fejlesztette a gyűjteményt.

1796-ban gróf Festetics György Csurgón felépítteti Somogy első gimnáziumát, 
ahol 1799-től a híres költő, Csokonai Vitéz Mihály is tanított. Ekkor írta a „Jövendölés 
az első oskoláról a Somogybán", és „Az özvegy Karnyóné" című vígeposzt, amit a 
diákjai elő is adtak.

A gimnáziumot 1948-ban államosítottak, majd 1992-ben a rendszerváltozást 
követően az államtól ismét a református gyülekezet működtetésébe került, ma a 
Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium nevet viseli. Az egyház a gimnázium 
hajdani, nagy múltú, ódon épületét 1993-ban Csurgó Város rendelkezésére bocsá­
totta 50 évre múzeumi bemutatás céljára. Szászfalvi László polgármester szorgal­
mazására Csurgó Város Önkormányzata az épületet felújítana, és 1995. május 23-án 
Raksányi Lajos művésztanár születésének 100. évfordulóján gyűjteményes emlék- 
kiállítással (213 db. festmény) nyitotta meg kapuit a Városi Múzeum Csurgón.

A múzeumban az állandó kiállításaink mellett havonta új időszaki kiállításokat 
tekinthetnek meg vendégeink.

1995-ben Raksányi Lajos 50 festményével és pár személyes tárgyával nyílt meg 
első állandó kiállításunk. Itt látható többek között Raksányi Lajos tanári oklevele 
is, amit a vizsgabizottság elnökeként Színyei Merse Pál írt alá. Később, 1996-ban a 
néprajzi kiállítással bővítettük az állandó kiállítást„Csurgó néprajzi értékei a század- 
fordulón" címmel.

A református reálgimnázium internátusa 
(régi képeslap)

A  gimnázium hajdani épülete ma a csurgói 
Városi Múzeumnak ad otthont
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100 ÉVES A MÚZEUM

Soltra Elemér képzőművész kiállítása

Szőlészeti-borászati bemutató

Hadik Magda szobrászművész kiállítása

2001-től a múzeum pincéjében sok látogatót vonzó Szőlészeti-borászati kiállítás 
várja az ide látogatókat, ahol előzetes bejelentésre borkóstolót is tartunk.

2003-tól Soltra Elemér nyugalmazott Tanszékvezető Főiskolai tanár- képzőművész 
(Pécs) 83 darabos plakett gyűjteményével bővült a képzőművészeti kiállítási paletta.

2005-től Hadik Magda szobrászművész bronz, kő, gipsz, fa és terrakotta alkotá­
saiban gyönyörködhet az érdeklődő közönség.

1874-ben Somogy Vármegyében elsőként Csurgón jö tt létre az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, amelynek tárgyaiból, eszközeiből 2008-ban nyílt állandó kiállítás.

1997-től a kortárs képzőművészeti gyűjtemény nyaranta a múzeumban meg­
rendezett Csurgói Nemzetközi Alkotótáborban készült művekkel gazdagodik.

Ihász János

Krasznai Zsolt megnyitja Cöbölös Attila kerámikus 
kiállítását, 2008

Farkas Béla festőművész kiállítását 
Pogány Gábor nyitja meg, 2009

Kiállítás a művészet iskollások anyagából
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